
JUNTA ORDINARIA del 29 de febrer de 2008 a les 14.00 al FAD. 
 
Acta número 04/2008 
 
Assistents: Uli Marchsteiner, Anna Papiol, Ernest Perera, Ariadna Miquel, Mia Serra i 
Josep Puig.  
S’excusen: Curro Claret, Marc Morro, Pilar Chiva.  
 
Com a primer punt important es comenta la baixa d’en Climent Verdaguer i després 
de discutir la fórmula del canvi s’aprova fer el canvi de tresorer amb data de la junta 
d’avui. El nou tresorer és en Josep Puig. S’aprova enviar al Ministerio la còpia de 
l’acta de l’assemblea i al Banc de Sabadell l’acta d’avui per fer el traspàs formal.  
L’Uli informa la junta de la participació de l’ADI al concurs Habitácola com a 
membres del jurat.  
 
1. Aprovació de l’acta anterior. 
S’aprova l’ultima acta sense comentaris. 
 
2. Comissions i propostes de futur.  
Expohogar: En Mia Serra informa la junta de la reunió mantinguda amb ells. Estem 
a l’espera de rebre informació de la seva proposta. 
Rintal: En Curro és a Itàlia amb el conveni i a visitar la fàbrica. Esperem contestació 
de la Benedetta Tagliabue confirmi si formaria part del jurat. 
Low Cost: s’acorda que cada part redacti unes bases para anar avançant i potser 
proposar que la Mari Cuesta i la Raquel Pelta presentin una proposta. En Ramón 
Prat suggereix que les dues treballin conjuntament. 
Comunicació amb els socis: En Josep Puig ha presentat la proposta de comunicat 
mensual al soci segons la gràfica del FAD. Només falta enviar-lo als socis i esperar 
la resposta. 
Activitats per als socis: En Marc Morro està treballant aquest tema i plantejarà la 
seva proposta a la propera junta. 
Web: S’acorda organitzar una reunió amb Alfa9 per saber quins canvis es poden fer, 
En Marc Morro presentarà les propostes a la propera junta. 
Excursió Exposició Andrés Alfaro Hoffman a Godella: l’Ariadna planteja les 
possibilitats i s’acorda aprovar el pressupost de Marsans que disposa d’un autocar 
de 34 places. La data aprovada és el 5 d’abril. S’acorda incloure-ho al FADnews del 
divendres que ve. 
Making of: L’Ernest Perera proposa fer altres sessions de “Making of” es miren 
dates i s’acorda comprovar-ho amb la disponibilitat dels espais. 
Relacions internacionals: La Gisela informa dels últims mails i documentació 
rebuda de l’ICSID. Pren el tema l’Uli que informarà a la propera junta. 
Comunicació: es parla de possibles candidats.  
També es comenta sobre què oferim al soci i al no soci per tal que es faci soci. 
Llibre: s’acorda convocar a la Mària a la propera junta o a una reunió urgent. 
Propostes per a socis nous: Es comenten diverses propostes, s’acorda posposar 
aquest tema fins a la presentació del llibre. 
Nous membres de la junta: Se suggereix l’empresa Supergrif, per a comunicació, 
encara s’està buscant. 
O2: L’Ernest informa la junta que l’activitat va ser un èxit. Van assistir unes 60 
persones. Ara falta tancar el conveni. 
 
3. Patrocinis per activitats del 2008.  
Degut a la renúncia d’en Climent Verdaguer aquest tema queda ajornat.  



Quant a Swarovski, després de comentar el tema i propostes, s’acorda reunir-se 
amb el director, el dpt. de màrqueting i tècnic per preparar les jornades o 
col·laboracions futures. S’acorda convidar-los a la última junta del mes de març. 
 
4. Premis Delta. Organització d’activitats per al 2008. 
S’ha fet la reunió abans de la junta. Cada membre anirà fent la seva tasca i 
informaran a la propera junta. També s’ha trobat una data de reunió amb el Cidem. 
 
5. Precs i Preguntes.  
RMS. La Gisela informa la junta sobre aquesta empresa, que ens ha contactat per 
proposar activitats conjuntes. La junta aprova continuar el contacte i s’acorda que 
sigui l’Ernest Perera qui se n’encarregui.  
Calendari ADI-Estudi Dorthe: La Gisela informa que ja ha trucat a Icosmic per 
aclarir el tema i també a l’Estudi Dorthe. 
 
Sense cap altra tema a tractar, s’aixeca la sessió a les 16.30 hores. La propera junta 
serà el dia 14 de març a les 14.00 al FAD.  

Vist-i-plau 

 

 

El president       La secretària 


